
Referat af generalforsamling d. 7/10 2023 for Odder Gymnasium jubilæums forening

l. Valg af dirigent
Birthe Lund (Lu) blev valgt

2. Formanden aflægger beretning

Formand for Jubilæumsforeningen, Anne Bisgaard Vase, holdt en kort beretning. Hun

fremhævede, at det er værdifuldt for skolen, at så mange tidligere elever har lyst til at møde op

en sådan aften, og det vil fortsat være et fokuspunkt for den nye bestyrelse, at der også er

mange ansatte, som deltager til glæde for alle. I år deltager 295 personer, det er det højeste

antal de seneste år, og vi glæder os især over mange 5-års-jubilarer (studenter 2018), som jo
desværre ikke fik en 2-års-fest grundet Corona.

3. Kassereren aflægger beretning (regnskab 2022 og budget 2024).
Kasserer Lise Nygaard Arge fremlagde regnskabet for 2022. Her endte foreningen med et

underskud på ca. 9.700 kr. mod forventet mindre underskud på 1.500. Primære årsag var, at

indtægterne ved indmeldelse i foreningen (studenter 2022) var mindsket en del (budget: 8.000,

reelt l .800). Prisen for festen var fastholdt sidste år men med tilpasning af menuen - det faldt

ikke i god jord hos alle.

Budgettet for 2024 blev fremlagt med små tilpasninger ift. tidligere. Der er budgetteret med et

lille underskud, og bestyrelsen bør overveje en tidligere og fokuseret indsats ift. indmeldelse i

foreningen hos årets studenter. Det vil kunne få positiv effekt, e\rt. også ift. antallet af

deltagere. Samtidig foreslås festprisen i budgettet sat op med 30 kr. til 380 b-, som stort set

matcher øgede kuvertpriser (allerede fra 2023) - og desuden giver en lille ekstra indtægt til

forhøjede gebyrer på MobilePay.
4. Afstemning om godkendelse af beretninger.

Beretninger enstemmigt godkendt.

5. Valg af medlemmer efter indstilling fra OG.
Alle nuværende medlemmer genvalgt enstemmigt (Birthe Lund, Tove Thomassen og Lise Nygaard)

6. Forslag om vedtægtsændringer efter indstilling fra bestyrelsen (konsekvensrettelse af §5 stk.l ang.

hjemmesideadresse)
Lise Nygaard Arge fremlagde forslaget til nye vedtægter: Det er en konsekvensrettelse af, at

Jubilæumsforeningen ikke længere vedligeholder (og betaler) en selvstændig / særskilt

hjemmeside, men at informationerne nu findes via Odder Gymnasiums hjemmeside. Derfor

ændres som angivet herunder:

§5 Generalforsamlingen Stk. l. Der skal indkaldes til den ordinære generalforsamling senest 14 dage før

afholdelsen af sammenkomsten. Dette sker ved opsættelse af indkaldelse og dagsorden på foreningens

hjemmeside (www.og-jubi.dk) eller ved udsendelse af indkaldelse og dagsorden til foreningens

medlemmer. Generalforsamlingen afholdes altid l, lørdag i oktober og efterfølges af den årlige

sammenkomst.

Det med gult markerede ændres til: via gymnasiets hjemmeside www.odder-gym.dk

Til information kan siden i øvrigt tilgås direkte på linket www.odder-gym.dk/jubi/

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

7. Evt. øvrige indkomne forslag til punkter

Intet modtaget
8. Eventuelt

Intet modtaget

Referent: Lise Nygaard (LN)
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